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Átadtuk a paprikafeldolgozó üzem 
 új épületét 

 

A Belügyminisztérium közel 23 millió 
forintot biztosított a fejlesztésre, mely által 
egy őrlőköves malommal, új fedett 
csarnokkal és szárítókamrákkal bővült a 
település paprikafeldolgozó üzeme. 
Az átadó ünnepségen részt vett Réthy Pál a 
Belügyminisztérium helyettes államtitkára, 
Dr. Salacz László országgyűlési képviselő 
és Dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés alelnöke. A település 
polgármestere, Farkas Ildikó köszönetét 
fejezte ki a termékfeldolgozó üzem 
fejlesztésében részt vevő támogatóknak, 
segítőknek és a közmunkaprogramban 
dolgozóknak. Réthy Pál hangsúlyozta: a 
kitartó munkát és a fejlődés iránti igényt a 
Belügyminisztérium több szinten 
jutalmazza. Dr. Salacz László kiemelte, 
hogy a település vezetése a jellemző 
munkanélküliségből egy eredményes, a 
mezőgazdaságban tevékenyen munkálkodó 
közfoglalkoztatási programot alakított ki, 
aminek eredményeképpen a község 
főzőkonyháját is ellátja nyersanyaggal, 
biztosítva a közétkeztetést a helyi 
igényeknek megfelelően. Dr. Mák Kornél 
elmondta: a kistelepülések minden 
tekintetben képviselik a megye értékeit, a 
fejlődés iránti igénnyel végzik mindennapi 
tevékenységüket.  
  Kunadacs Község Önkormányzata 

 
Tájékoztató ásott és fúrt kutak 

engedélyeztetési eljárásával 
kapcsolatban 

 
 
 
Meghosszabbította a kormány az ásott és fúrt kutak ügyintézését. Az 
engedély nélkül létesített kutak vízjogi fennmaradási engedélyezésére 
2023. december 31-ig van lehetőség. 
2018. december 21-én hatályba lépett az egyes belügyi tárgyú és más 
kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi CXXI. törvény, amely 
módosította a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény fúrt kutak 
bejelentéséhez kapcsolódó határidejét. A módosítás értelmében mentesül a 
vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki a 
módosítás hatálybalépését megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől 
eltérően létesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt biztosító vízi 
létesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. 
december 31-ig kérelmezi. 
A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) 
Kormányrendelet alapján a jegyző engedélye szükséges olyan kút 
létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, 
amely a következő feltételeket együttesen teljesíti: 
 

aa) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást 
szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló kormányrendelet 
szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt 
belső, külső és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint 
karszt- vagy rétegvíz-készlet igénybevétele, érintése nélkül, és 
500 m3/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy 
parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel, 
ab) épülettel vagy annak építésére jogosító határozattal, 
egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és 
magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a háztartási 
igények kielégítését szolgálja, és 
ac) nem gazdasági célú vízigény 
b) az ab) pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését 
szolgáló kúthoz tartozó, víztisztítási feladatokat ellátó vízi 
létesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és 
megszüntetéséhez. 

Házi ivóvízigény kielégítése esetén szükséges a vízminőség évenkénti 
vizsgálatának elvégeztetése. 
Fontos, hogy a fennmaradási engedélyezési eljárást a jogalkotó kiterjeszti 
mind az ásott, mind a fúrt kutakra. Vagyis minden olyan kútra vonatkozóan 
fennmaradási engedélyt kell kérni, amelyet engedély nélkül létesítettek. 
Röviden összefoglalva a feltételeket, a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, 
500 m3/év vízigénybevétel alatti, a kút épülettel rendelkező ingatlanon van, 
magánszemély a kérelmező, a kút ivóvízigény és a háztartási igények 
kielégítését szolgálja, a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál, akkor a 
fennmaradási engedélyezés a jegyző hatáskörébe tartozik. 
Amennyiben az előző feltételek közül bármelyik nem teljesül, akkor 
nem a jegyző, hanem az illetékességgel rendelkező Bács-Kiskun Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozik a kút 
fennmaradási engedélyezési eljárása.  

Aki legkésőbb 2023. december 31-ig nem kér fennmaradási engedélyt az 
engedély nélkül vagy eltérően létesült kútra, annak 2024. január 1-jétől 
vízgazdálkodási bírságot kell fizetnie. 

A kérelem benyújtásához formanyomtatvány kitöltése szükséges, amely a 
Polgármesteri Hivatalban szerezhető be, a kérelmet a jegyző részére 
szükséges benyújtani.              Kunadacs Község Önkormányzata 
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Baba mama klub a könyvtárban 
 

Hosszú idő után először találkoztunk a kisgyermekes 
anyukákkal a könyvtárban a baba mama klub keretein belül. 
A gyerekek nagyon megörültek egymásnak és a sok 
játéknak. Az anyukák ezalatt megosztották tapasztalatikat 
egymással, egyik szemüket le nem véve a gyerkőcökröl. Az 
utolsó találkozás óta sok minden történt a családok életében, 
amit szívesen megbeszéltek egymás között. Megállapodtunk 
abban, hogy ha a körülmények megengedik, minden 
hónapban találkozunk.  

     Közösségi Színtér és Könyvtár 

 

Akire  
 

büszkék 
 

   vagyunk… 
 
 
 

 
A 2020/2021. tanévben a MOZAIK Kiadó internetes 
tanulmányi versenyén történelem tantárgyból GÁL 

DORINA iskolánk volt 8. osztályos tanulója az 
országos döntőben az előkelő 18. helyet szerezte 

meg. Gratulálunk! 
Jakabné Galovics Eszter Györgyike 

Bolondballagók a könyvtárban 
 
Elbúcsúztak a Szent Margit Katolikus Általános Iskola, 
ballagó diákjai a kunadacsi Közösségi Színtér és 
Könyvtártól a bolondballagás napján 2021. június 11-én. 
Mindannyian rendkívül kreatívan beöltöztek és bemutatták 
a különböző szakmákat, amivel felvidították az itt 
dolgozók napját. Sok sikert kívánunk nekik a további 
tanulmányaikban! 

 Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

   Keresztállítás a településen 
 

A kereszt egy szimbólum, amelynek 
különösen vallási és kulturális 
jelentősége van. Településünkön a 
tájház előtt felállított keresztet és a 
kihelyezését is Vidéki Zoltán 
ajánlotta fel a kunadacsiak számára.  
Az talapzat festése ifj. Ladányi 
József munkája, amit szintén 
felajánlott a településnek. 
Köszönjük Vidéki Zoltánnak és 
Ladányi Józsefnek, hogy 
hozzájárultak a település 
szépítéséhez.   
                          Kunadacs Község Önkormányzata 
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Ballagás az oviban 
 

Mint minden évben, az idén is elérkezett a ballagás. Az iskolássá érett gyerekeket ünnepélyes keretek között búcsúztattuk. 
A tarisznyájukat teletömtük rengeteg szeretettel, emlékkel és sok hasznos dologgal. Az ünnepség keretében megköszönték 
egy szál virággal a sok segítséget, a gondoskodást és a támogatást a szüleiknek és a meghívott vendégeknek. Az óvodás 
éveket idén buborékfújással zártuk, amelyekkel elfújtuk a nehéz napokat, illetve a szebbnél szebb kívánságokat. A 
búcsúzás mindig nehéz, de az egyik szemünk mosolyog, hiszen tudjuk, hogy mesés iskolás évek várnak rátok. Soha ne 
feledjétek kedves kis óvodásaink, a kapu nyitva áll előttetek, várunk vissza benneteket. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a szülőknek, a meghívott vendégeinknek, hogy megjelenésükkel megtisztelték és ezzel 
növelték a vírus miatt korlátozott ünnepségünk színvonalát.  
Ballagó óvodásaink: 
Bognár Vanessza Ildikó, Czuczai Hanna, Janovics Ferenc, Kovács Gréta Csenge, Kőrözsi Jázmin, Lakatos Krisztofer, 
Magyar Hunor, Schneider Dániel, Szántai Tünde      Devecseri-Németh Ibolya 
 

Váratlan látogatás 
 

Eleinte megszeppenve, de hatalmas szívvel fogadtuk a 8. osztályos fiúkat és lányokat az udvarunkon. A nagyok egyből 
játékba hívták a kicsiket, voltak, akik fociztak, míg mások bújócskáztak és hintáztak. Hirtelen egy foci meccsen találtuk 
magunkat, ahol az óriások és a pöttömök csaptak össze egymással. Az élmény persze leírhatatlan. A valóságba 
visszarepített minket az iskolások csengőszója, így elbúcsúztak, de megígérték, hogy meglátogatnak még minket. Másnap 
nagy örömünkre a bolondballagásuk napján megjelentek a csoportszoba ajtajában vicces maskarákba beöltözve. Végtelenül 
hálásak vagyunk kedves ballagó diákok ezekért az élményekért.  
Ezúton szeretnék a munkatársaim, az óvodás gyermekeink és a magam nevében is sok sikert és további kellemes 
diákéveket kívánni!          Devecseri-Németh Ibolya 

„Minden nap megszűnik valami, 
amiért az ember szomorkodik, 
de mindig születik valami új, 

amiért érdemes élni és küzdeni.” 
(Hérakleitosz) 
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Július 4-9. között a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye iskoláiból 400 diák és 43 kísérő vett részt
táborban, ahol intézményünket 35 tanuló képviselte. Az indulást megelőző tájékoztatón már láttuk, hogy „csodacsapat” állt 
össze: az elsőstől a nyolcadikosig minden osztály képviseltette magát. Kísérőnek Biber Gyöngyi hitoktatót és Ruskó Norbi 
atyát kértük fel. Sok különös élménnyel gazdagodtunk; volt, aki először ült vonaton,
emeletes ágyon, másoknak a programok tetszettek, de egy biztos: mindenki jól érezte magát. Hogy mennyire? Megkértem a 
gyerekeket, hogy írjanak egy-egy mondatot a
Ezeket a gondolatokat ötvözve született meg ez az összeállítás.
„A várakozással és izgatottsággal teli odaút, valamint a fáradsággal és élményekkel teli hazaút között nekem a 
legmaradandóbb élmények a sárkányhajózás, a "Szólj be a papnak" nevű kötetlen beszélgetés és az esti bulik, koncertek 
voltak a barátokkal, TESO-kal és Norbi atyával!”
„A legjobb élményeim a csocsóverseny, az esti programok, a mindenkori jó hangulat, a vonatozás!”
„Nekem nagyon tetszettek a programok, meg a Balaton.”                            
„Mi volt a legjobb? A fürdés, a buli, a sétahajózás a katamaránnal és a sárkányhajózás.”
„Azért volt jó ott lenni, mert rengeteg új baráttal gazdagodtam és rengeteg új dolg
„A legszuperebb táborban vehettem részt! Köszönöm az iskolámnak hogy a kiválasztott gyerekek között lehettem! 
Csodálatos helyen, gyönyörű szálláson, szuper programokkal, és csupaszív kísérőkkel tölthettük ezt a pár napot!”
„Az összes segítő nagyon, nagyon kedves volt, és rengeteg nagyon jó program által egy hatalmas élményeket szerezhettem!”
„Nekem az összes program tetszett, de leginkább a fürdés a Balaton
lettünk.” 
„Zánkán a legjobb a programok voltak, mert telis
tisztelettudó, kedves volt!” 
 „Nekem a hajókázás, a Balaton és az ételek. És az alvás!”
„Rengeteg program, esemény volt, így unatkozásra semmi esély n
„Nekem minden program tetszett, az első éjszaka, amikor semmit nem aludtunk,
ott lenni, mert sok embert megismerhettük, és a mi iskolánkból is jobban meg ismerhett
„A Balaton tetszett nekem nagyon és a koncert. De a bogárkiállítás is 
maradandó élmény.” 
„Nekünk az esti koncert, a Balatonban a fürdés, és a mozi tetszett a legjobban. 
Köszönjük szépen ezt az élményt.” 
„Nagyon jól éreztem magam, de sajnos nagyon hamar véget ért!”
„Nagyon sok élményt és barátot szereztem. Legjobban a sárkányhajózás, a közös 
utak a Balaton part felé és a felejthetetlen bulik tetszettek a legjobban.”
„Nekem legjobban a tábornyitó tetszett. Meg azok a programok, amik későig 
tartottak, és nagyon örültem, hogy elmehettem ebbe a táborba.”
„A kedvencünk a haditechnikai park, a Balaton, és a szobák!”
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Zánkán táboroztunk… 

 

Kecskeméti Főegyházmegye iskoláiból 400 diák és 43 kísérő vett részt
intézményünket 35 tanuló képviselte. Az indulást megelőző tájékoztatón már láttuk, hogy „csodacsapat” állt 

össze: az elsőstől a nyolcadikosig minden osztály képviseltette magát. Kísérőnek Biber Gyöngyi hitoktatót és Ruskó Norbi 
s élménnyel gazdagodtunk; volt, aki először ült vonaton, először látta a Balatont, vagy feküdt 

emeletes ágyon, másoknak a programok tetszettek, de egy biztos: mindenki jól érezte magát. Hogy mennyire? Megkértem a 
egy mondatot arról, hogy mi tetszett nekik legjobban, mire emlékeznek a legszívesebben. 

Ezeket a gondolatokat ötvözve született meg ez az összeállítás. 
„A várakozással és izgatottsággal teli odaút, valamint a fáradsággal és élményekkel teli hazaút között nekem a 

dandóbb élmények a sárkányhajózás, a "Szólj be a papnak" nevű kötetlen beszélgetés és az esti bulik, koncertek 
kal és Norbi atyával!” 

„A legjobb élményeim a csocsóverseny, az esti programok, a mindenkori jó hangulat, a vonatozás!”
„Nekem nagyon tetszettek a programok, meg a Balaton.”                             
„Mi volt a legjobb? A fürdés, a buli, a sétahajózás a katamaránnal és a sárkányhajózás.” 
„Azért volt jó ott lenni, mert rengeteg új baráttal gazdagodtam és rengeteg új dolgot tanultam meg a táborban.”
„A legszuperebb táborban vehettem részt! Köszönöm az iskolámnak hogy a kiválasztott gyerekek között lehettem! 
Csodálatos helyen, gyönyörű szálláson, szuper programokkal, és csupaszív kísérőkkel tölthettük ezt a pár napot!”

összes segítő nagyon, nagyon kedves volt, és rengeteg nagyon jó program által egy hatalmas élményeket szerezhettem!”
„Nekem az összes program tetszett, de leginkább a fürdés a Balatonban meg az, hogy sok embert meg

legjobb a programok voltak, mert telis-teli voltak élménnyel! Azért szerettem ott lenni, mert a közösség 

„Nekem a hajókázás, a Balaton és az ételek. És az alvás!” 
esemény volt, így unatkozásra semmi esély nem volt! Köszönöm szépen, hogy ott lehettem!”

az első éjszaka, amikor semmit nem aludtunk, és a reggeli torna is! Szerintem azért volt jó 
mert sok embert megismerhettük, és a mi iskolánkból is jobban meg ismerhettem a többieket!”

nagyon és a koncert. De a bogárkiállítás is 

ekünk az esti koncert, a Balatonban a fürdés, és a mozi tetszett a legjobban. 

nagyon hamar véget ért!” 
„Nagyon sok élményt és barátot szereztem. Legjobban a sárkányhajózás, a közös 

és a felejthetetlen bulik tetszettek a legjobban.” 
„Nekem legjobban a tábornyitó tetszett. Meg azok a programok, amik későig 

rtottak, és nagyon örültem, hogy elmehettem ebbe a táborba.” 
„A kedvencünk a haditechnikai park, a Balaton, és a szobák!” 

      folytatás a 6. oldalon 

KUNADACSI BARANGOLÓ 

  

Kecskeméti Főegyházmegye iskoláiból 400 diák és 43 kísérő vett részt a zánkai Erzsébet-
intézményünket 35 tanuló képviselte. Az indulást megelőző tájékoztatón már láttuk, hogy „csodacsapat” állt 

össze: az elsőstől a nyolcadikosig minden osztály képviseltette magát. Kísérőnek Biber Gyöngyi hitoktatót és Ruskó Norbi 
először látta a Balatont, vagy feküdt 

emeletes ágyon, másoknak a programok tetszettek, de egy biztos: mindenki jól érezte magát. Hogy mennyire? Megkértem a 
rról, hogy mi tetszett nekik legjobban, mire emlékeznek a legszívesebben. 

„A várakozással és izgatottsággal teli odaút, valamint a fáradsággal és élményekkel teli hazaút között nekem a 
dandóbb élmények a sárkányhajózás, a "Szólj be a papnak" nevű kötetlen beszélgetés és az esti bulik, koncertek 

„A legjobb élményeim a csocsóverseny, az esti programok, a mindenkori jó hangulat, a vonatozás!”  

ot tanultam meg a táborban.” 
„A legszuperebb táborban vehettem részt! Köszönöm az iskolámnak hogy a kiválasztott gyerekek között lehettem! 
Csodálatos helyen, gyönyörű szálláson, szuper programokkal, és csupaszív kísérőkkel tölthettük ezt a pár napot!” 

összes segítő nagyon, nagyon kedves volt, és rengeteg nagyon jó program által egy hatalmas élményeket szerezhettem!” 
ban meg az, hogy sok embert megismerhettem és barátok 

teli voltak élménnyel! Azért szerettem ott lenni, mert a közösség 

em volt! Köszönöm szépen, hogy ott lehettem!” 
és a reggeli torna is! Szerintem azért volt jó 

em a többieket!” 
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folytatás az 5. oldalról 
„Nagyon hálás vagyok, hogy eljuthattam a táborba, életre szóló élményeket szereztem. Jobban megismertem az iskolánkból 
is a többieket. A szobák is szépek voltak. Az összes TESO közreműködő, kedves, fiatalos volt. Nagyon jó volt a Balatonon 
strandolni, a TESO-kkal táncolni a parton. Sok program volt, napi szinten, pl. vitorlázás, sárkányhajózás, de ha véletlen a 
nagy meleg miatt a szálláson kellett maradni egy picit, akkor is lefoglaltuk magunkat, átmentünk a szomszédokhoz, így soha 
nem unatkoztunk. Különleges, és egyben fenomenális élmény volt, amikor egyik este, Gergely atyával, Norbi atyával, és 
néhány tanárral énekelt a csapatunk, amikor már mindenki a szobákban volt. A nyitó - és záró ceremóniát, a diszkót nagyon 
élveztük.” 
Végül: kb. 65 km-t gyalogoltunk a hat nap alatt, több órát várakoztunk a Balatonhoz vezető sétány beléptető kapujánál 
naponta két alkalommal, minden nap fürödtünk a „magyar tengerben”, taroltunk a csocsóbajnokságon, két csapatunk is 
versengett az Egy perc és nyersz játékon, részt vettünk érzékenyítő foglalkozáson is. Valóban minden nap több szervezett 
program részesei lehettünk. 
Köszönetet mondok a csapat nevében Hegedűs Csabának, aki autóbuszával önzetlenül szállított minket a kecskeméti 
vasútállomásig, és Ceglédről hazáig. Köszönet az önkormányzatunknak és polgármesterünknek, hogy biztosították 
számunkra a mikrobuszt, így nem kellett a nehéz bőröndjeinket cipelni. Megköszönjük Tarkó Gábornak, hogy kétszer is 
megtette azt a hosszú utat a mikrobusz sofőrjeként. És köszönöm Gyöngyinek és Norbi atyának azt, hogy szívvel-lélekkel 
segítettek abban, hogy feledhetetlen napokat tölthessünk így együtt. 

Jakabné Galovics Eszter Györgyike 
 

Anyatejes táplálás világnapja 
 

Kedves olvasók!  
 

1992 óta augusztus 1-jén tartják az Anyatejes táplálás világnapját. Augusztus 1. és 7. között pedig a szoptatás világhetét 
ünneplik világszerte.  A világnap célja, hogy felhívja a figyelmet az anyatejes táplálás fontosságára, valamint arra, hogy az 
anyatejes táplálás több, mint a gyermek etetése.  2012-es adatok szerint hazánkban az újdonsült édesanyák 36%-a táplálja 
babáját 6 hónapos korig kizárólag szoptatással, viszont szülés után a kismamák 90%-a kezd szoptatni, amely magasabb 
érték, mint az európai 60%-os arány. WHO ajánlása szerint a csecsemő optimális fejlődéséhez 6 hónapos koráig kizárólag 
anyatejre van szüksége, majd a szoptatás a megfelelő kiegészítő táplálék bevezetése mellett folytatódjon a gyermek 2 éves 
koráig. Az anyatejes táplálásnak sok pozitív hatása van anyára és gyermekre is.  Mik is ezek a pozitív hatások? Az anyatej 
tápanyagtartalma mindig a gyermek életkorának és igényeinek megfelelően változik.  
Az anyatejjel rengeteg immunanyagot kap szoptatás során a 
csecsemő, így véd a megbetegedésektől. Azoknál a gyerekeknél, 
akiket az édesanyjuk hosszabb ideig szoptatott, 13%-kal csökkent 
az elhízás, 35%-kal pedig a 2-es típusú cukorbetegség 
kialakulásának esélye, sőt legújabb kutatások még bizonyos 
rákfajták megelőzését is valószínűsítik. Az édesanyára való pozitív 
hatás az oxitocin felszabadulás szoptatás során, mely segíti a méh 
mihamarabbi összehúzódását szülés után, illetve a szoptatás 
zsírbontó hatása miatt hozzájárul az eredeti testsúly minél 
korábban történő visszanyeréséhez. A hosszú ideig való szoptatás 
csökkenti a később kialakuló mellrák kockázatát.  A szoptatásnak 
gyakorlati haszna is van: kényelmes megoldásként szolgál, steril és 
mindig megfelelő hőmérsékletű, továbbá költséghatékony és 
környezetbarát. A szoptatás nem csak test táplálékigényt elégít ki, 
hanem lelki egészséghez, a pszichés fejlődéshez is hozzájárul. 
Forrás: medicalonline.hu, család.hu    
     Csősz Katalin, védőnő 
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XV. Népdalos találkozó  
Kunadacson 

 
                    Nagy örömünkre szolgál, hogy újra együtt tudtuk 
megünnepelni a barátainkkal a hosszú, végeláthatatlannak tűnő 
bezártság után 2021. július 24-én a népdalos találkozónkat, melyet a 
kunadacsi iskola mögötti szabadtéri helyszínen tartottuk meg. Nehéz az 
újraindulás, ezért is próbáltuk az összes barátainkat meghívni a 
rendezvényre, hogy újra önfeledten tudjunk együtt lenni, jókat 
beszélgetni, táncolni, énekelni. Mind az öt település (Dunavecse, Solt, 
Kunpeszér, Tass, Kunszentmiklós) elfogadta a meghívásunkat. A 
barátainkkal a kapcsolatot a Covid járvány ideje alatt is tartottuk a 
digitális világ adta lehetőségekkel élve. Olyan világban nőttünk fel, 
amelyben megtanultuk, hogy az alkalmazkodási képességeinknek nem 
szab határt semmi, és gyermekeink, unokáink, segítségével az internet 
felhasználásával, kapcsolatban tudtunk maradni egymással. Az időjárás 
is kedvezett nekünk, mert csodaszép napsütésben volt részünk. A finom 
ebéd után Boros József és Csicsa Szabolcs, húzta a talpalávalót, amely 
táncra perdítette a vendégeinket, és este 6 óráig beszélgettünk, 
táncoltunk, énekeltünk. Úgy gondoljuk, hogy mindenki nagyon jól 
érezte magát, a sok szervezői munka meghozta a gyümölcsét. Ezúton 
szeretném megköszönni a támogatóinknak a segítséget, mert, mindent 
megtettek annak érdekében, hogy méltó körülmények között tudjuk 
megrendezni ismét, a népdalos találkozót. Először is köszönjük a 
Polgármester asszonynak, Farkas Ildikónak a támogatást, Jáger 
Zoltánnak, aki a finom ebédhez felajánlotta a birkát. Továbbá 
Menyhártné Naszvadi Erzsikének, Kancsár Sándornak, Sipos Balázsnak, 
Gyurkovics Józsefnek, a Művelődési Ház dolgozóinak, Gulyás 
Istvánnak és Margitkának, valamint Kecskemétiné Halcsik Mónikának 
és mindazoknak, akik valamilyen formában is hozzájárultak a 
rendezvény sikeres lebonyolításához. Köszönet mindenkinek! Hálásak 
vagyunk minden segítségükért, mert nélkülük nem tudtuk volna ilyen 
színvonalasan megtartani ezt a rendezvényt. Reményeink szerint, ha 
erővel és egészséggel bírjuk, akkor jövőre folytatjuk.  

           Molnár Károlyné 

Istenem, Csak egy érintő kezet! 
 
Istenem! Csak egy érintő kezet kérek! 
Rohan az élet, s én nagyon félek. 
Megmaradok-e tisztánk, jónak? 
Félek, hogy marad-e még könnyem. 
S hitem, hogy mindezt szavakba öntsem? 
Kulcsolhatom-e kezeim imára, 
Lesz-e még erőm a napi munkára? 
Könyörgök hozzád Istenem, 
Segíts át a nehéz éveken! 
 
És így szól az én Uram hozzám, 
Látod a fényt, ott a hegyek ormán? 
Amott már kiderült az ég. 
Szivárványszínekben káprázik és kék. 
Ne félj, hisz melletted vannak, kik szeretnek. 
Van hát értelme az életednek. 
Unokák szeme tele csillogással, 
Ha téged látnak! 
 
Gyerekeid is szeretettel várnak 
Gondolatban ők a bajban is melletted állnak. 
Akkor is, ha látszólag nincs idejük rátok. 
Szeretetünket talán így is láthatjátok. 
Elszólítja őket a munka és az élet, 
De ugye milyen jó érzés, mikor hazaérnek? 
Ha jó szóval, mosolyogva közelednek hozzád, 
Én is látom olykor elégedett orcád. 
 
Nyisd ki hát szívedet, nyisd ki a világra. 
Éld a napjaidat szelíd boldogságba. 
Járja át a lelked az igaz szeretet 
Legyen áldott egész további életed! 

 

Török Stenczer Enikő verse 
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Megvásárolható!
Körteszirom 300 Ft/csomag,
almaszirom 300 Ft/csomag,

kápia csalamádé 350 Ft/üveg,
paprika lekvár 410 Ft/üveg,

cékla-alma püré 410 Ft/üveg,
szeletelt cékla 350 Ft/üveg,

almalekvár 410 Ft/üveg,
szilvalekvár 550 Ft/üveg,

céklás almalé 750 ml cukros és 
cukormentes 570 Ft/üveg,
céklás almalé 1 l cukros és 
cukormentes 750 Ft/üveg,
őrölt csípős fűszerpaprika

 3 500
áron kapható a polgármesteri 
hivatal udvarán lévő Kispiac 

épületében és művelődési 
házban.

Tájékoztatás 
 

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot,
 hogy Dr. Fancsali Előd állatorvosi fogadóórát tart 

minden kedden 15-17 és
csütörtökön 15-17 óráig a 

kunadacsi művelődési házban.
 

Elérhetőség: 
Dr. Fancsali Előd 

0630/945-1683 
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Kunadacs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, 
helyesírási és stilisztikai 

A rendelkezésre álló hely függvényében 
érintő módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

Megvásárolható! 
Körteszirom 300 Ft/csomag, 
almaszirom 300 Ft/csomag, 

kápia csalamádé 350 Ft/üveg, 
paprika lekvár 410 Ft/üveg, 

alma püré 410 Ft/üveg, 
szeletelt cékla 350 Ft/üveg, 

almalekvár 410 Ft/üveg, 
szilvalekvár 550 Ft/üveg, 

céklás almalé 750 ml cukros és 
cukormentes 570 Ft/üveg, 
céklás almalé 1 l cukros és 

ntes 750 Ft/üveg, 
fűszerpaprika 

500 Ft/kg 
áron kapható a polgármesteri 
hivatal udvarán lévő Kispiac 

épületében és művelődési 
házban. 

Anyakönyvi hírek
 
Házasságot kötöttek: 
 
Gattyán Zoltán és Basky Éva
  
Születtek : 
 
Hegedűs Sára  (an: Hegedűsné Szabó Katalin)
Zadravecz Zétény (an: Pongrácz Helga)
Kecskés Luca  (an: Kecskés Boczka Beáta)
 
Elhunytak: 
 
Simon Istvánné (szül: Szeri Ilona, 1954.01.27)
Fülöp Jánosné (szül: Szántai Rozália, 1941.11.13

Szabó Gyula (szül:1937.04.23
Dr. Bácsi János (szül: 1942.02.07)
Kohlgrüber Peter Fritz (szül: 1939.10.28
Kancsár Istvánné  (szül: Takács Rozália, 1938.01.03) 

Idei Pálné (szül: Kovácsik Mária, 1952.05.04

 

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, 
hogy Dr. Fancsali Előd állatorvosi fogadóórát tart 

17 és 
17 óráig a  

kunadacsi művelődési házban. 

TÁJÉKOZTATÁS
 

Tájékoztatjuk 
a kedves Lakosságot, hogy a szerda 

délelőtti  kunadacsi  fogászati rendelés az 
épület felújításának idején a szabadszállási 

rendelőben biztosított. 

A helyi rendelő megnyitásáról újabb 
tájékoztatóban értesítjük a Lakosságot.

(Szabadszállás,  Mindszenty tér 5.) 
időpont kérhető: 76/353

Kunadacs Község Önkormányzata
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, 
helyesírási és stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

Anyakönyvi hírek 

Éva                    2021.06.24. 

an: Hegedűsné Szabó Katalin)   2021.05.26 
Zadravecz Zétény (an: Pongrácz Helga)              2021.07.06 

(an: Kecskés Boczka Beáta)        2021.07.28 

(szül: Szeri Ilona, 1954.01.27)  2021.05.15 
Szántai Rozália, 1941.11.13) 

2021.06.09 
1937.04.23)                            2021.06.12 

Dr. Bácsi János (szül: 1942.02.07)                       2021.06.13 
Peter Fritz (szül: 1939.10.28)           2021.06.18 

(szül: Takács Rozália, 1938.01.03) 
2021.06.30 

Idei Pálné (szül: Kovácsik Mária, 1952.05.04) 
2021.07.02 

TÁJÉKOZTATÁS 

Tájékoztatjuk  
a kedves Lakosságot, hogy a szerda 

délelőtti  kunadacsi  fogászati rendelés az 
épület felújításának idején a szabadszállási 

rendelőben biztosított.  
 

rendelő megnyitásáról újabb 
tájékoztatóban értesítjük a Lakosságot.  

 
(Szabadszállás,  Mindszenty tér 5.)  

időpont kérhető: 76/353-334  
 

Kunadacs Község Önkormányzata 


